



O B Č I N A  
**ČRNOMELJ**

Trg svobode 3, 8340 Črnomelj  
obcina@crnomelj.si  
[www.crnomelj.si](http://www.crnomelj.si)



## ČRNOMALJSKE AKCIJE 2023

RAZPIS

Projekt Črnomaljske akcije se letos izvaja prvič. Osnovni namen je spodbuditi prebivalce območja Občine Črnomelj, da sami uredite koticke v svoji okolici, ki jih najbolj poznate in bi jih radi na različne načine uporabljali skupaj s sosedi.

**Pobude za akcije zbiramo od 15. junija do 31. julija 2023.**

S projektom Črnomaljske akcije prebivalce spodbujamo k aktivnemu urejanju javnega prostora in podpiramo majhne lokalne akcije, s katerimi lahko prebivalci Občine Črnomelj sami izboljšate svojo okolico in predstavljate korist za skupnost.

Višina vseh razpoložljivih sredstev je 4.000 EUR. **Posamezen projekt lahko prejme do največ 800 EUR podpore za kritje materialnih stroškov.**

Za akcije je potrebno, da jih predlagate ter izpeljete posamezniki, ki sicer niste pravno formalno povezani, skozi delovno akcijo širše skupnosti tistega območja, na občini pa poskrbimo za kritje materialnih stroškov ter zagotovimo mentorsko vodenje.

### Pravila in pogoji za prijavo na projekt Črnomaljske akcije

- Akcija se nanaša na javni prostor znotraj Občine Črnomelj (za javni prostor se smatra tudi prostor, ki ni nujno v lasti občine, je pa v javni uporabi (na primer prostor med in pred bloki, prostor ob reki, zasaditev lokalne zelenice, ureditev skupnega prostora za parkiranje koles...),
- Akcija je enostavno izvedljiva, pobudniki bodo v izvedbo akcije vložili lastno delo,
- Akcija izboljšuje javni prostor za lokalne prebivalce oz. lokalno skupnost, je vključujoča in brezplačno dostopna vsem zainteresiranim,
- Akcija je izvedljiva z enkratno finančno podporo, ni pridobitne narave in ne ustvarja dobička,
- Akcija predstavlja korist za večjo skupnost in ne le posameznika,
- Akcija ima pripravljen načrt vzdrževanja s strani uporabnikov – pobudnikov akcije,
- Akcija ne zajema gradnje objektov (pergole, nadstreški, zidovi, škarpe, in podobno),
- Prijavitelj akcije ni član sveta krajevne skupnosti, torej akcija ni del rednih aktivnosti KS,
- Akcija se izvaja za splošni javni prostor, ne za površine šole, zavoda, podjetja, ipd.,
- Prijavitelj priloži predračune, ki so izdani na ime Občine Črnomelj,
- Po koncu akcije prijavitelj pošlje fotografije prej/potem, poteka in kratek opis akcije.

## Čas izvedbe

Zadnji rok za zaključek akcije je **31. oktober 2023**.

## Prijava

Zbiranje pobud poteka **od četrta, 15. junija 2023 do vključno ponedeljka, 31. julija 2023, izključno preko prijavnice**, ki jo najdete v prilogi razpisa Črnomaljske akcije na spletni strani Občine. Prijavnico lahko oddate v elektronski obliki s pripisom v zadevi »**Črnomaljske akcije**«- (**Ime Priimek prijavitelja**) na naslov [kristina.zajc@crnomelj.si](mailto:kristina.zajc@crnomelj.si) ali fizično izpolnjeno prinesete na vložišče Občine ali pa pošljete po pošti na naslov Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8430 Črnomelj. Prijave morajo biti oddane v zaprti kuverti s pripisom: »**Črnomaljske akcije**« na sprednji strani ter navedbo naziva in naslova prijavitelja. Pobude, oddane po drugih kanalih, ne bodo upoštevane.

Pobudniki akcij boste o rezultatu razpisa obveščeni najkasneje **do 31. avgusta 2023**. Podprli bomo akcije glede na razvrstitev, na podlagi izvedenega točkovanja, in sicer do porabe sredstev.

## Kriteriji za izbor akcije

Prednost pri izboru bodo imele lokalne akcije, ki bodo zbrale največje število točk glede na spodaj naštete kriterije:

	Maksimalno možno število točk
Pobuda uživa podporo lokalnih prebivalcev in pobudnik prepričljivo utemelji, zakaj želi izvesti akcijo	5
Ima izdelan načrt vzdrževanja s strani uporabnikov – pobudnikov akcije	5
Ureja prostor na javnem prostoru, ki ni v uporabi in kaže potencial za izboljšanje na način, da bi skupnosti uporabnikom bolj odgovarjal	5
Pozitivno vpliva na podobo, čistočo in varnost mesta, soseske ali ulice	5
Spodbuja druženje in srečevanje na prostem	3
Ima motivacijski potencial za druge lokalne pobude	2

Če bo več pobud z enakim številom točk, bodo imele prednost vloge, ki prispejo prej.

**Opomba:** zaradi varnostnih in drugih razlogov žal ne bomo podprli lokalnih akcij, ki vsebujejo:

- izdelavo, popravilo ali barvanje otroških igral,
- dogodek z uporabo odprtega ognja,
- nakupa alkoholnih pijač, tobačnih izdelkov ali pirotehničnih sredstev in ostalih nevarnih sredstev.

**V primeru izgradnje urbane opreme (klopi, mize, korita, table, in podobno) mora ta ustrezati tipologiji urbane opreme v Občini Črnomelj.**

## Financiranje

Projekt Črnomaljske akcije krije **do največ 800,00 EUR** materialnih stroškov za nakup materiala, pripomočkov, ročnega orodja, ki so namenjeni izvedbi akcije. **Stroški dela, storitve za izvedbo, električno, baterijsko in bencinsko orodje niso upravičeni stroški (in bodo takšni računi zavrjeni).** Za vse materialne stroške je potrebno pridobiti predračune, ki so izdani na Občino Črnomelj. Za izbrane akcije bo Občina Črnomelj izdala naročilnice za izkazane materialne stroške in jih plačala dobaviteljem.

## Upravičenci

Upravičenci do odobritve projekta so samo neformalne skupine občanov, ki bi želeli s skupnimi močmi urediti kotiček, ki bi ga radi ali ga že skupaj uporabljajo, ali pa organizirati javni, brezplačen dogodek na tej skupni površini. Uporabniki/pobudniki morajo nato to območje po koncu akcije tudi sami vzdrževati. **Prijavitelj akcije mora biti prebivalec in/ali uporabnik na tem območju.**

Upravičenci do sredstev po tem razpisu so neformalne (sosedske) skupine, ki za izvedbo prijavljene akcije nimajo zagotovljenih drugih finančnih virov. Neupravičeni do sredstev po tem razpisu so subjekti, ustanovljeni na podlagi Zakona o zavodih, Zakona o društvih, Zakona o gospodarskih družbah, Zakona o gospodarskih javnih službah, Zakona o zadrugah, Zakona o lokalni samoupravi.

Prijave, ki gornjih pogojev ne bodo upoštevale, bodo avtomatsko izločene.

## Kontakt

Potrebujete pomoč pri prijavi ali imate kakšno vprašanje o projektu Črnomaljske akcije? Pokličite nas na 07 30 61 131 ali nam pišite na naslov [kristina.zajc@crnomelj.si](mailto:kristina.zajc@crnomelj.si). Z veseljem vam odgovorimo na vsa vprašanja in pomagamo pri prijavi.